ERHMZBER) 1 — L

RK097,/RK098: v —x

I%ﬁ:l vihe—= e LT, BWEOHEEFF29.5mmiE 4 1 7,

A—#zy
BEH
254K b e
KUY a1—A
FEE
RV A
— EHIIS
SIRBLIR(E
FINA X
\/
gt >4
B == B 52
® 77y AMKE LT, EIKRORIABIETA v 4 ® DVD7 L =Y, #—AV, — i+ —F 4 AL, £
— M, AV OER - B8 - YTV ZH
D o HENDY -t —4, T4v—, T4 8-k EDHK
£EH Moy re—LH
o T U=, EFHEREEL L, BERHO LN
iEigEh aviru—iLH
;é;’f X o SR ORFT Y Fu—LH
£ Z
— IEH T3
LEMEFEE +20%
RaEREE 50V AC
£M0ERAE 300+5"(EFEEN % 1 7 1£3005°¢ )
ElEs ~Jv Y 2to 25 mN-m
EMESS 15,000 cycles
{SEFR S # B —10°C to +70C

B HRERA—E
1R v FELEAT

u e BRAESR | Bk | o4 | 2EAfE | ERZELE | BIWEIREL | 5 <
BERRTH BfFHmE HAES ek (mm) a2yl (kQ) PE (pcs.) EEN X%
RK097111080J 10 15A (@]
RK0971110909 L 20 1B [ )
RK097111050B 15A (@]
15
RK0971110D7Z Hh) 50 O
RK097111020N 1B (@]
. RK09711100WY L 100 O
o Ho::/z;):tal T 100 1
RK097111080R 15A (@]
10
RK0971110D88 Hh) O
20
RK09711100F8 50 1B [ )
RK09711100Q2 100 (@]
gL
RK097111091M 15A O
25 10
RK0971110D57 1B (@]

1. EREDHERMELSCH. MISTEIREAENTI T 2N ZHATHNET,
2. SHHARP Q@D WT VW B RAIE, MEBICLWEIMPRIREETY, OFMMMEZIEEL LN ET, FMllE. ZH20T

DER. FHIFBEMA— L= (http//www4.alps.co.jp) % ZHERRL £ &Ly, )
SRMAHNT T T 1 sP.19, 20

1 ALPS



W HRNE—
1821y FelLEA4T

IERMZER" 1 — L | RK097./RK098> U — X

e RIESR | BEBRE | tr 4 | 2ERE | BRI | RIVEIEE | S =
BRRTH | BT RAES AR (mm) | 7Uv7 | (kQ) 45 (pes.) BHW | EE
RK0971210D97 20 ) 100 1B o) -IJ:“IU_f—UA
RK0971210096 10 o Z54K
2EZEMH 15A K)1—-LA
RK097121009J 25 o) e
100 FEE
RK097121009K 1B o FUEESA
Horizontal - SIEEIRE
type RK09712200MC T s oL 15A 100 Y 2 il
B
RK09712200MY 0 3 o) B
2EEEA RK09712200HA 15A o
RK097122008T 20 3B o
RK09712200FS 50 15A Y
1WO—42Y 21 v FFE 247 SE#
e RESR | BEBR | k24 | 2ERME | BT | BIEEEL | S =
ﬁﬁ??;& Hiﬁ'jﬂﬁl Ennﬁ"? ﬁg;{* (mm) 7 U vy 7 (kQ) ﬁﬁ (pcs) %Eﬂm % %ﬁﬁﬁﬂi
DFH
RK0971111Z0P 20 o) AR
15 CIC
RK09711110A0 100 15A o
BE 3
. RK09711110AL o)
Hotizontal P 20 | mL 100
RK09711110EL 10 1B o)
RK0971221Z05 15 o)
2EZEMH 3B 4
RK097122100Y 20 50 o
18y ad -T2 T Ay FFELA4T
e BRESR | BEBRY | k24 | 2ERE | BT | BIEEER | S =
BERRTH BfIHmE HAES iV (mm) 71yl (kQ) s (pcs.) EEN X%
RK097111201V 20 o)
15A
B RK097111202P o) 5
Horizontal - 25 R 10
type RK097111202Q T 5L 1B 100 o
2EEEHR RK097121200C 15 15A e}
6
2EEE RK097122200G 20 50 3B o)
187y > a4 (05mmA RO—9) A1y FRFEEA4T
e RESR | BEBRE | k24 | 2ERE | ERZEE | BIVEREL | S -
BARTH | BATR | WEES ) g | (mm) |2Uv7 | kQ) | At | (pes) | TR EE
By RK0971114D0B 15 ) 3B o) 7
BEEHE Ho?zonta' RK0971214Z06 Fa 10 1B 100
ype 20 &L 8
2EES RK0971224Z201 15A
1. EEEOHREZLISICEH, WICTEIERBMAFENTII T 2N ZAZ2THYET,
2. SEHAMP OGN WT VI RMEIE. BEICKWEANFIRET T, OFBMEIZIEEL L) T, Fllk. HHa20T
DEKR, TFERKR—L~x—Y (http//wwwd.alps.co.jp) & ZHEERL £ &L,
B A v FOMHks P.21
SR/ Z T T 1 sP.19, 20
17

ALPS



IERMZELR") 1 — L | RK097/RK098> 1) — X

B HERENE—8
17y a4 (1.5mmAMO—2) AL vy FRFE 21T

BRAEER | BfRS | €24 | 2EhHE | ERZEE | RIVEIEL EEW | @E

ERRTH | BMIHm R E

do

biZ2N (mm) | 27Uy | (kQ) 45 (pes.)

Horizontal | RK0971114Z07 20 o
a—4#Yy BiE tvpe iy B L 10 1B 100 9
KUY 21—4 yp RK0971114Z04 25 1)
A4
KUY a1—A
r% B 1By a0y I X hfFE 24T
R 1—

T merioie IE e RIEED | BEPRS | &4 | £BhfE | ERZEE | RIEEEL | < -
sHis | EARTH | RUFE | HASS e |badd|| e Bl SR MEN | maw | mE
. RK097111T065 10 1B o
A=)

RK097111TZ17 &L 15A o
100
s RK097111T064 o 10
) RK097111TD2M 10 o
Ho:lzoental T 25 1B 100
yP RK097111TD44 ) 100 o)
&R 2EEHEHA RK097121TD57 o
10
RK097122T017 o 1
e 2EERA KL 15A
e RK097122T00X 50 o
RIER
1TE2E Ty a0y I AA, TOy A HFEEZA4T
i s RIEER | BERRS | €24 | 2ERE | ES(E | ®RIHEIEE | -
wry | BATR | BRES | Tpu | Tmm) |2Uvs | Q) | B# | (pes) | EEW) EE
70y o ;
v 238 HO;;ZF‘,’:”' RK098122T02X | &g 30 H) 10 1B 100 o 12
_7} Al

2B ER A v F R LAATS

K e HBIESR | BESRS | €242 | £BRE | KT | RIS | o 5
wry |BIE | BEES | ey’ | mm) |20y | Q) | #B# | (pes) | EEHM| EEF
SiEh iR & 10 10 1B
RK097221004K o 13
PaEh 4R Eah 20 50
SiEh iR . & 15 15A
23 HO;'ZOG‘”""' RK097221005C L 100 o
OBl A P T 25
10 14
S ER A% & 15
RK097221005H 1B o
P {45 e 25

1. LEEOHBERHRLISNCH . HICTEBRBMERNTI T EWMY ZHATHEN TS,
2. BEAMFOOMDMH VT WA R, FEEFEL LV E T, FMid. HH2O0T0EKR, £ EBHMEA-—L~R-T
(http://wwwé.alps.co.jp) %& ZHERBL 2& L\,

RN S T T« DP9, 20
S DFFMMLAR D P.48, 49

18 ALPS



MERMBER) 21— L

Ii%n"nﬁ:#i/\“i I54

HRRGICMA T, TRARICHHICWAELET,

B £EHEEE
2 IEHE (kQ) 10 20 50 100 O—4y
Ra—L4L
B EnZE s 274K
R)a—LA
EHE LIS 15A 1B 3B 15C EEE
R a—A
SIBEIR(E
gy THELHISAEETT, TNAR
~ frBt 4
W 1&8OE~ &
Fif Unit : mm
TR (EhER 1 ¢6) i &R~ 3% (mm)
I RRER L L 2
L1 B L)- = REETRT, 1 B
Ls_ @e" 15 5 7
£ 20 7 12(10)
% 25 10 12 ERH
% = 30 10 12
\ c1 % () E79vdo21o 7z pey | fCad
M7X0.75 T2t Ty vaA TRy FHEER S% &
S (s . N BIER
AR (B - ¢3:5) ) T 8 & R AT #AR <% (mm) -
- 1 B LY kB E R T L. Le )
, S 15 5 7
| "—‘ 2 20 7 12(10)
N | 25 10 12
] Q/“’ 30 10 12
cos v (VRTyYad A1y FHE BLV
M6X0.75 T2 Fd Ty 17Ty FHEIER
B 28 D8~ %
2y FEL, BLFA—2 YA v FEEIEH
Fah (REh) . EE (S1Eh) Unit : mm
FAR (REh - 96 S48 : ¢8)
L
L TRISH & REEHRAC
Bl L) > 72 R8E &R T,
e | 122 | 2 ﬁs #HEB~FE (mm)
i ‘ o L. L. Ls 2. 2.
S ——— ) 20 10 5 8 4
| = A S 25 15 7 8 5
- N 30 20 10 8 5
woxozs oE & 35 25 10 8 5
AR (N8 : 3.5 418 : $6)
L1
L T80 /SR AR
B UL AREERT
e | |L2 21 s &R~ % (mm)
i | o @ L [ L | L | ¢ | ¢
I —— 20 10 5 8 4
5 iy s 25 15 7 8 5
- o 30 20 10 8 5
M7X0.75 co5 €05 35 25 10 8 5
EMEL4FE P P.23, 226
ALPS 19



MERMBER) 21— L

a—-2Yy
RYa—»L
274K
K)a—-LA
FEE

R 1—LA

SEEIR(E
FINA X

&t

SR

edxE

DEH
BER

20

I%%ﬁﬁ”?lff
REMRCMA T, TRARICSHBOELET,
W7y a0y Apf Ol

Unit : mm

fERBI

8 / Oy 7k
Q N O 2 BRI

| T 0

=

{ F

o
l

\ PA=DAV EI

el
= - 2
N
9 C1
LB W0 RS E I
X075 Total travel B R ERT

HEB~F3% (mm)
XL1 LB A 2
25 10 (5.7) 4.5
30 10 (10.7) 7
35 10 (15.7) 12

*0O vy 7 RRRREF DA

0y 7 BRERIKAE

Oy 7Kg

W7y a0y XA, 700y 9 X hfEOE8~E

Unit: mm

-
\ 70 bR

L 15 Judvy
1 |
A
Le 2

L

:ﬁP(LgTT}g .

- ) 2 g

9 Co.5
HMAEIREL LV,
M6X0.75 Total travel
fERB]
sy
15
8 ] s Lty
|— Ay 7Kg
_ | — B v 7ERRE
— 1|7
H - \
{ M f R
v

#HER~ & (mm)
%L Le A )
25 10 (5.7) 4.5
30 10 (10.7) 7
35 10 (15.7) 12

MOy 7RSO A

0y 7 BERIKEE

0w 7Kg

ALPS




MERMBER) 21— L

I TRA A v FiLtk

W ARV MERE
g
21 v F & B A T 14 LY (FENS) Zl
5R1211 SPST 3A 16V DC
O—2UXAvF 50mN-m max. 50° max.
5R1212 1A 16V DC
SPDT
S 5R2412
Ty at -
- % ) 3A 16V DC 128N 1.5mm
72 aAFIRLIT | oo DPST
5R4211 0.5A 12V DC atiN 0.5mm
Ty aFrRA v F SPST
5R4611 0.5A 12V DC 542N 1.5mm
EXAEEE
8mE KT fEiFIK MEE
5R1211, 5R1212 1A 5V DC
5R2412, 5R2421 100mQ | BEBTETRHE. | 250V DCOMBIEMST TRIE L 300V AC
max. 100MQ LBl E 1 minute min.
5R4211, 5R4611 0.5A 5V DC

B A ERE
BiEaIsM 24y FERGRIRER) #&%H L T, EEE600~1,000H% 1 7 ILDIEE TE5H10,000EEHEE € 5,
HIFT RS SRERTL DIEANIEHT (2200 QLITF & T 3,

sAMERERIZT10MAL ETZER 230,

ALPS

a—-42y
AYUa—L

254K
R a1—L4

FEE

R 1—LA
SR
FINA R

&t

LR

iz

DEH
BAER

21



MERMBER) 21— L

Ii%n‘n':#ﬁﬁlii

B = S EmIRIERR PSR {ERB

O—4y \ A
RYa—»L
274K
KUY a1—A
K a—L4 MRS T ® o Bal.
Py T
FINA X 2 = Tone/Prefader
gt

— B ¥ Bal./Vol.

— 2 b:| Vol./Tone
£ EH

T ARENSITFs —
iEigEh
’Zéii J—<IL Vol./Tone
 BRFR | TR {
7 JU B¥ Bal./Tone

o-4%Y24v7F

— HEXA v F

TIVat Ty 1t TRy F

0.5mm X hA—7
7°\y>17r>14‘y%{

1.5mm X hO—7%

1821 TIERMNT I T ICELCET,

22 ALPS



MERMBER) 21— L

I HREGLNO FEXICONT

HERB—BICEH SO TEOWNTII T DITENRITRAZSRICTHEES 220,

W SEXEORL AR

R

K097

(g2 147
ERE) ShaA
111 18 B 5E
121 18 2EEE A
122 1EH2EZE
24y FHH
ERE) 24 v FHHE
0 2Ly FhL
1 A—&UX1yF
4 |TyyaAt 24y F(05mm2 ~A-7)

BRI
ws SRR
F i
BRI E & (L1) (mm)
FE | MERES | B2 | WEmE
15 15 25 25
20 20 30 30
099
w2 | suvy |me | suvs
Co KL 11 11 I %
Cc1 4 31 31 éjz / /
oo 60
BT A :® / _
e | EATLEE | RS | ERms 8s
A 15A \Y, 3B 2 % 20 ‘*’6 o /
B 18 $0—% 031 5 FHEOERTIE S8 7
Mh—TE, BREEICE)ET, 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Term."1" Rotation travel (%) —» Term."3"
LEHE
wE | SERMEKQ) | 22 | SEMEKe)
103 10 503 50
203 20 104 100

1.
2. FRECHETEE . 1EAEE, 2EDOHEAICL Y T,
3.

EBIE . HAHERAR T,

1.5mmA A—=7Ty 2 aFd > X1 vy FHEDHEIE. FIETIERL S,

ALPS

a—-42y
AYUa—L

254K
R a1—L4

FEE

R 1—LA
SR
FINA R

&t

LR

iz
D H

HR1ER

23



IERMZELR") 1 — L | RK097/RK098> 1) — X

a—4Yy
RYa—»L

274K
KUY a1—A

FEE

R 1—LA
SR
FINA R

&t

SR

edxE

DEH
BER

24

W SR Unit: mm
g0 STTN 7Y > hEAREUFRSHAR
No. BRE R (FA@H S R
15 858
RK0971110
7.05 L i Mounti
Lo ¢ 55 8 surace -
mEL i []
N iﬁ* ) m] m{ I
W w
1 X o, 19 ©p
R1 M7X0.75 102’3 r 3-g1 hole
| o8 0 lf° o
Shaft shown in
full CCW position
L. | 156|120 | 25
Le 5 7 10
g 7 12 12
18028
RK0971210 (X&)
RK0971220 (=82 H)
9.55 L. .
L g S35 2
0 < .
ijﬂﬁr =8 = 25 5 Sice”
| \S> 4y
2 ]jTL Q <1 m[ 4-:»7‘
o M7X0.75 [ X
" iﬁ 0o F? :)7 ;6-1)!1 hole
Shaft shown in
full CCW position
L. | 151 20 | 25
Le 5 7 10
2 7 12 | 12
1H B

O—%U 21y F=
RK0971111-5R1211

L. | 15 | 20
Le 5 7
2 7 12

13.3 L .
Le el 95 g 6255  mounting
| o 2 —
~|§|
] 1] _ o T
3 e :
) M7X0.75 & | 5-1 hole
Switch R1_|| 0.8 09l[R3 =@ -
Shaft shown in
full CCW position
ST
L. | 15 | 20
Ls 5 7
2 7 12
18238
O—42U XAy FFE
RK0971221-5R1211 (B £H)
15.8 [ . 25 )
S STy 25 /s N
< § <
‘ F] ‘ L T i \%§ m{ —t
i bl |
4 T ar Ko .
- Switch RZREJgg MEX0T5 Ny 0ol[Fe =@ golhle
Shaft shown in
- full CCW position
— oo

ALPS




B SER

IERMZER" 1 — L | RK097./RK098> U — X

Unit : mm

T > BRI AR AR

full CCW position

1] B 7 1>
No. A R (FFARD 5 B E)
150 8
Ty aF Ty at TRy FFE
RK0971112-5R2412 Switch travel
208 L s . _
‘ iy S s 4685  sutace”
EAT <9 ~ Alc
N [ i K% wlplel 3
5 T IC L{:* Lﬁﬂ 3
I L M7x0.75 G | 7-g1 hole
| Switch R1 | 0.8 (EiuiS 0 —
Shaft shown in
full CCW position A c
— i
L. [20] 25 b F
Ls 7 10
2 10 | 12
184238
Ty aF Ty aF TRy FFE
RK0971212-5R2412 (:é’:_ﬁé'm) Switch travel
RK0971222-5R2412 (Z£H) 2205 L s ) 25
Ls B S o5 . Mounting
H o m‘ r»* E 4555/ 5  surface
N AlC /
L ol ,7i \§ - wlplr e
6 {1 tM7X075 & Hﬁ - ‘
Switch R2R1|| 0.8 ] < 0.01|23 g d0-01 hole
Shaft shown in
full CCW position A c
D
L | 15 | 20 b F
Ls 5 7
2 7 10
150 258
Ty At Ry FFE
05mmZz fO—%
RK0971114-5R4211 Switch travel
133 15 Slos 6255  siriace.
0.5 @
N = -
i< 8 ) w >—!
7 == LM\E? q 2 |
123 w
swich R1| \M7X0.75 ool? 3
0.8 Shaft shown in
- full CCW position —oTo—
184238
Ty aF Ay FFE
0.5mm2 O -2 Switch travel
RK0971214-5R4211 (& ) a5
RK0971224-5R4211 (E & 14.55 20 . : i
(FEH) . 1€Q§ $—los . 5 /5 Mounting
9 1%
[ === N wf T
s 1= s |
T 11 1‘47M7X075 <& ] 8-21 holes
Switch R2R1|| 0.8 ng1 23 3
Shaft shown in oo

ALPS

a—-42y
AYUa—L

254K
R a1—L4

FEE

R 1—LA
SR
FINA R

&t

LR

iz

DEH
BAER

25



IERMZELR") 1 — L | RK097/RK098> 1) — X

B SR

Unit : mm

o _ FU > FERRA RS AR
No. Bk R (AR5 5 )
O—4y 1§E¥}E
RYa—»L Ty at XAy FFE
p— 1.5mmz fO—%
271K RK0971114-5R4611 Switch travel _
Aa—~4h 12.05 L 1o S 55 Suace”
FEE Lo [ © 195 o
KUa—b ‘ [W 2g LS of By
%‘f%ﬁgﬁ?ﬂf 9 7;{ \,#5 g 5-g1 holes
FINA X - M7><0.7RQ/ -
- Switch R;_JQS 0913 =
gt 4
Shaft shown in oo
L 20 25 full CCW position
Ls 7 10
2 10 | 12
18 B
Tyanyy XhfFE
RK097111T
ﬁﬁﬂl Total travel
20.75 25
é Lock travel
ﬁ‘-ﬁ.’ﬁiﬁﬁ] 10 8.1 2 Ef 0 5 Mounting
i4_5 ﬁ © r‘ ? 2 surface
DEH 10 === N
1RAER — ==l B =/
57) \V
RLJ_@ M7X0.75 < 09123 g' 3-p1 holes
Shaft shown in
full CCW position
18h23E
Tyaly g XhFE
RK097121T (Z5H)
RK097122T (E2H) 9325 » Total travel
é Lock travel .
8.1 S o5 ’
» P ¢ s 25 5 siriace”
1 M =15= & ra-y
Il en [N Lm B b8
R2 R1 08 \M7X0.75 g 0.0l[23 (‘f’, \ 6-g1 holes
Shaft shown in
full CCW position
18h23E
Tyaly P XAh-T Ay 7 X hfFE
RK098122T
Total travel Pull-lock travel
345 30 15405 N
Y9 || Lock travel WAL R Mounti
12 10 87 o2 rgj 9 8.75 6.25 su??anc:eng
7 TR <
R )
L 2071\ 9oy
R2 RIJ_% M6X0.75 s 09[R 373' 6-g1 holes
26 ALPS




IEREMZELR" 1 — L | RK097./RK098> U — X

SR Unit : mm
STTN 7Y > M EAREUTRSHAR
No. & AR (FBARD 5 R7=H)
28238
RK0972210
12.05 20
10
Al s 0 Mounting
{5_‘(\‘ ’A—~£ @l 5 5 surface
==
13 f
il QO C‘O\? ©
R2R1 | ;g\M7X0.75 6-1 holes.
Shaft shown in
full CCW position
28238
RK0972210
12.05, 25
15
2l g 0 Mounting
AZ_‘ o ’4—~:‘> 2lg 5 surface
» F=
T\ ke % ’
RZRE»Lgé M7X0.75 6-1 holes.
Shaft shown in
full CCW position
B &F~F& Unit : mm

9.5

]

4.85

e

.
|

=
~
4.85

=]
4'?\

\ % 2y 7 3HTEOH

% BE 2y T13H=6.5mm® &

¥ MfFE EHIE 6.5mm  (H=10mm &H=12.5mm b —EBXSIERIBET T o
BRI ZHHK L 20, )

f
L&J - NN
i T =1
11 3 37 12 1 4 1 Q 75
L5 | e
‘ 0.3
2y 7% UAYE 2y 75 QU T T EREEAR
B #~T% Unit : mm
RBLE M6 M7 M9
Y
XT—— 71— X
fi
X © +
& A
. %&j \] @
t H \
0.8 2
M9X0.75
® F¥4A
A 180 %2 o T D H 18 L U8R T 28K A TDH

ALPS

a—-42y
AYUa—L

254K
R a1—L4

FEE

R 1—LA
SR
FINA R

&t

LR

iz

DEH
BAER

27



EEMAEY1-L4L

a—-2Yy
RYa—»L
274K
K)a—-LA
FEE

R 1—LA

SIRAEIR(E
FINA X

&t

SR

edxE

DEH
BER

48

I ek

EFIL
RK097
RKO9L RK098 RK117 RK16
HH
{E AR EEE —10°C to +70C
SENREFEE +20%
ERESN 0.05W
RaERAEE 50V AC 150V AC
R=10kQ 20Qmax.
R EmE 10kQ <R=50kQ 30Qmax.
50k Q <R AHEEMEDO0.1%LLT
BXEVIFE
n 5kQ =R< 10kQ 70dB min.
RAB=EE 10kQ =R< 50kQ 80dB min.
=8H) 50kQ =R<100kQ 90dB min.
100k Q =R 100dB min.
. 100M Q min.
fEiRIKH 100M Q min. 250V DC 500V DC
M E=E 1 minute 300V AC 1 minute 500V AC
RKO9L 3005
L EEHE RK097 3005° (é%& % 1 71430071 ) 3001 300%5°
RK098(300%%)
ElEx LY 2to 256mN * m
= . % P . 09N'm
mERIE HFRE 0.5N-m (#h#2E) % 1 7'1£0.4N-m) (284 € 7120.6N*m)
G R E 80N max. 100N max.
bi: Zr4: ok S
R T4 10~55~10Hz, /5. @IRM@E1.5mm. X,Y,Z 35ME. F2r5R
[T A 72T T 230+5°C, 3+0.5s
FlTALE 350°C or less and within 3 seconds
FAE
WA 50y Fi3a 7 )
Gy 9T isR) 260+5C 4=+1s
i K MHEBE ST 15,000 cycles
FEZ —10°C for 96h
iR {14 T S +70°C for 96h
7 T4 +40+2°C, 90 to 95%RH for 96h

ALPS




EEMAEY1-L4L

I A fF 8B dn

BRAICHFEN I ZEBRTT .

ALPS

ERRE = U AEF v b e e
R 1—L4
PN 1
ey nctes vo g} % J&
£E# .
ieigEy 11 2 a4 05
mE g
fj -+ ﬁ -
ncoe? . %ﬁ @ ﬁ \ﬂ |
=Wy W
PRSI
= .| & A A
/RN T
50



	製品概要
	製品一覧1
	製品一覧2
	製品仕様バラエティ1
	製品仕様バラエティ2
	付属スイッチ仕様
	製品構成表
	ご注文の記入例
	外形図1
	外形図2
	外形図3
	外形図4
	製品仕様
	添付部品



